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  س مثلث متساوي الاضلاع كدام است؟رأ واقع در  qدر شكل مقابل برآيند نيروهاي وارد به بار .1
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  است؟ نادرستكدام عبارت زير . 2

  .شدت ميدان الكتريكي متناسب با چگالي خطوط نيرو است. الف  

  .تايستا ميدان الكتريكي در داخل جسم رساناي باردار صفر اس در شرايط. ب  

  .خطوط ميدان الكتريكي در تمام نقاط سطح جسم رساناي باردار بر سطح آن عمود است. ج  

  .خطوط ميدان الكتريكي در  نقطه اي از فضاي ميدان مي توانند يكديگر را قطع كنند. د  
  

  ي شكل مقابل چقدر است؟ ونيمكرپوسته شارالكتريكي گذرنده از  .3
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  است؟ نادرست كدام گزينه درباره آن .در نظر بگيريدرا+ Qو به بار  Rرساناي كروي به شعاع  تةيك پوس .5

پتانسيل الكتريكي در سطح آن . الف  
R

Q
k است.  

  .صفر استآن پتانسيل الكتريكي در داخل . ب  

از مركز آن    rپتانسيل الكتريكي در خارج آن و به فاصله . ج  
r

Q
k است.  

پتانسيل الكتريكي در داخل آن . د  
R

Q
k است.  

از بينهايت تا  qكار لازم براي آوردن بار نقطه اي .د نارقرار د+ Qدوبار نقطه اي   يمطابق شكل در دو راس مثلث متساوي الاضلاع .6
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  پس از  .پر شده اند V 12يك باتري با 2Cو  1Cمطابق شكل دو خازن . 7

  در اين حالت بار جديد .كنيم هم وصل ميرا به جدا كردن باتري صفحات ناهمنام خازن ها 

  است؟Cµبه ترتيب چند  2Cو  1Cخازن هاي   

  36و  60000. الف  

  12و  20000. ب  

  9و15. ج  

  15و25. د  

  چند ولت است؟ 2Cاختلاف پتانسيل دو سر خازن  .است Jµ 400000000با برابر  1Cژي خازن ردر شكل زير ان.8
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2مساحت مقطع سيم رسانايي  . 9
10mm  و مقاومت آنΩ 50 چگالي  .ولت وصل است 2اختلاف پتانسيل  سيم بهدو سر   .است /

جريان در اين سيم چند 
2
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A
  است؟ 

5104.الف   5103 .ب  × 4102 .ج  × 4105 .د  × ×  

  چند آمپر است؟ 2Rدر مدار زير جريان گذرنده از مقاومت  .10
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  باشد؟وات  12برابر با  1Rدر صورتيكه توان مصرف شده در مقاومت   ،ت استدر مدار زير توان گرفته شده از  باتري چند وا.11
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  ؟بار نهايي آن مي رسد% 90000ه بخازن  رهنگام شارژ خازن پس از چند ثابت زماني خازني ، با RCدر مدار . 12
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1032 ×+=υ وارد ميدان مغناطيسي jB ˆ

 SI دستگاه  نيروي وارد به اين ذره در .مي شود =+40/

)(كدام است؟ / Cq
19

1061
−×=  

/k̂.الف    
19

1023
/k̂ .ب          ×−

13
1023

/k̂ .ج           ×−
13

1061
/k̂ .د                  ×−

13
10281

−×  

  



    

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            4444        20202020            2222فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه             
        60606060        60606060            شيميشيميشيميشيمي        - - - - رياضي رياضي رياضي رياضي         

        1113087111308711130871113087 - - - -    1113081111308111130811113081                ****        
                ))))1111((((يك يك يك يك         

  

ˆ)(الكتروني با سرعت .14
s

m
j

6
105 ×=υ  وارد ناحيه اي مي شود كه در آنجا ميدان الكتريكي)(ˆ

m

V
iE برقرار است  =+400

  كدام است؟ SI دستگاه  در ،ميدان مغناطيسي لازم براي اينكه الكترون از مسير اوليه منحرف نشود

k̂. الف  
5

108
k̂ .ب  −×+

5
108

k̂ .ج  ×−
5

108
k̂ .د  −×−

5
108×  

12 دو ذره كه رابطه جرم ها و بارهاي آنها بصورت. 15 4mm 12و = 2qq عمود در امتداد  جنبشي مساوي هاي  با انرژي ،است =

)(نسبت شعاعهاي مداري آنها  .مي شوند Bوارد ميدان مغناطيسي 
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عمود بر صفحه كاغذ  ، در امتدادو بسيار بلند در دو راس مثلث قائم الزاويه متساوي الساقين Iدر شكل زير دو سيم حامل جريان . 16

  ميدان مغناطيسي برآيند در راس قائمه كدام است؟ .باشند مي
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حلقه دارد و از آن جريان  10000كه در هر سانتيمتر آن  يبسيار بلند ةميدان مغناطيسي در داخل سيمول. 17
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)(ميدان مغناطيسي. 18 //
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500cm ،القايي در لحظه  ةنيروي محرك ةانداز .ددر نظر بگيريمي باشدst   ت است؟چند ول =2
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  توان مصرف شده در مقاومت كدام است؟ .حركت مي كند Bعمود بر ميدان مغناطيسي υ با سرعتlدر شكل زير سيمي به طول .19
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Tنواخت به بزرگي ميدان مغناطيسي يك اي  در  ناحيه. 20 60 چند  چگالي انرژي مغناطيسي در اين ناحيه .برقرار است /
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        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        1111////75757575بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال 

دان مي .در نظر بگيريد كه از يك انتها محدود و از انتهاي ديگر نامحدود استرا  λيكنواخت يك خط باردار با چگالي خطي بار .1

  .روي خط بدست آوريد Rالكتريكي را روي خط عمود  بر انتهاي محدود و به فاصله ي 

  

  

  

  

)(با چگالي بار يكنواخت  Rي به شعاع وكريك توزيع بار.2
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ρ  ميدان الكتريكي را در فاصله ي  .در نظر بگيريدراr  از مركز كره

  حالت هاي زير بدست آوريد  در 

Rr. الف   Rr .ب  > Rrدو نتيجه قبل را به ازاي . ج  <   .مقايسه كنيد =
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  .حلقه ها بدست آوريدبا استفاده از قانون بيوساوار ميدان مغناطيسي مدار زير را در مركز .3

  

  

  

  

  

  

در آنها خلاف Iجريان  .در نظر بگيريد ،است  bبيروني آن رساناي  ةو شعاع استوان aكه شعاع سيم دروني آن  را يك كابل هم محور. 4

  . آوريد از اين كابل را بدست lمربوط به طول  ييضريب خود القا .جهت هم مي باشد

  

  

  

  

  

  

  


